МПЖ – ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА «ЗОЛОТАЯ ПСИХЕЯ»

7 июня 2008 года на торжественной церемонии подведения итогов IX Национального психологического конкурса «Золотая Психея», было объявлено: в номинации «Проект года в психологической науке» победителем стал

МОСКОВСКИЙ ПСИХОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ ЖУРНАЛ.

В этот праздничный для нас день хотелось бы поздравить наших читателей и авторов и от души поблагодарить всех, кто за минувшие 16 лет без устали писал, редактировал, переводил, рецензировал, корректировал, верстал, макетировал, печатал, рекламировал, распространял, транспортировал, вел подписку, поддерживал, жертвовал и болел за журнал. Важно назвать их поименно: А.К.Толмасова, А.Н.Сытник, В.Ю.Сычугов, А.Н.Лавринович, М.М.Кравцова, В.В.Самойлов, В.А.Солодков, Д.Г.Сороков, Е.Л.Майданович, Ю.С.Брянцева, М.И.Малкова, Г.И.Марасанов, В.В. Комлев, Г.А.Никитенко, М.С.Корнеева, С.Л.Заславская, О.Н.Сапсолева, А.О.Чесалова, М.Ю.Локтаев, Е.В.Шерягина, Н.С.Игнатьева, Т.С.Постоева, Е.Ю.Абрамова, О.В.Кокорева, М.А.Пустовойтова, В.В.Архангельская.

Журнал гордится, что в его редакционный совет и редколлегию в разные годы входили выдающиеся отечественные и зарубежные специалисты: С.А.Аграчев, А.Ф.Бондаренко, Б.С.Братусь, М.Е.Бурно, Дж.Бьюдженталь, А.Я.Варга, Н.Г.Гаранян, Ю.Б.Гиппенрейтер, О.И.Генисаретский, Т.Грининг, И.Б.Гринипун, В.Зенф, И.М.Кадыров, А.В.Казанская, Х.Кехеле, А.Ф.Копьев, С.Криппнер, Л.М.Кроль, В.Л.Леви, Д.А.Леонтьев, Е.В.Лопухина, М.Мерфи, А.Минделл, Э.Минделл, Е.Л.Михайлова, А.Б.Орлов, А.А.Пузырей, Ж.-М.Робин, Н.Роджерс, Н.И.Сарджвеладзе, А.Серлин, Ю.С.Савенко, Е.Т.Соколова, А.И.Сосланд, А.С.Спиваковская, А.Ф.Усков, Д.Н.Хломов, А.Б.Холмогорова, Э.Т.Эйдемиллер.

Главными редакторами МПЖ были Ф.Е.Василюк, В.Н.Цапкин, А.Б.Фенько. С 1999-го, уже десятый год не просто главным редактором, а душой журнала является Татьяна Васильевна Снегирева. Низкий ей поклон за самоотверженный труд и высочайший профессионализм. Авторы журнала знают, что редактура Татьяны Васильевны — настоящее сотворчество с ними. Огромная благодарность Е.В.Загородной, стараниями которой ежегодно издается спецвыпуск по христианской психологии.

Коллектив редакции выражает искреннюю признательность директору Психологического института РАО В.В.Рубцову и первому проректору МГППУ А.А.Марголису за неизменную поддержку, без которой журнал не мог бы выходить в свет.

Победа именно в номинации «Проект года в психологической науке» – оценка психологическим сообществом того вклада, который МПЖ внес в создание новой для отечественной науки области – консультативной и терапевтической психологии.

Председатель редакционной коллегии Ф.Е. Василюк